

Χρόνος Χριστός στη Γη



Ράντολφ Νταν



BibleWayPublishing

Δήλωση Προέδρου

Η BibleWay Publishing είναι μια μη κερδοσκοπική Βιβλική διακονία. Η κύρια εστίασή του είναι στους ιστότοπους και τα ψηφιακά βιβλία του International Bible Knowledge Institute. Ο στόχος του IBKI είναι να κάνει τα μαθήματα της Αγίας Γραφής διαθέσιμα σε όποιον ενδιαφέρεται να μάθει περισσότερα για τον Θεό και το θέλημά Του. Οι φοιτητές ΔΕΝ απαιτείται να παρακολουθήσουν το Ινστιτούτο για να αποκτήσουν πιστοποιητικό ή δίπλωμα. Αυτά τα μαθήματα μπορούν να μελετηθούν διαδικτυακά ή σε τάξεις, από το Zoom, να μεταφορτωθούν σε ψηφιακές συσκευές, να σταλούν με email, να εκτυπωθούν ή να χρησιμοποιηθούν από άτομα, ομάδες ή εκκλησίες στην ευαγγελική τους διακονία. Το IBKI δεν είναι διαπιστευμένο ίδρυμα.

Σας συνιστούμε να μελετήσετε την Αγία Γραφή σας για να προσδιορίσετε την ακρίβεια όσων αναφέρονται σε αυτά τα μαθήματα ή από οποιαδήποτε άλλη πηγή. Τα «σχόλια» που παρουσιάζονται στα μαθήματα του Διεθνούς Ινστιτούτου Βιβλικής Γνώσης (IBKI) είναι οι απόψεις των συγγραφέων ή των μεταγλωττιστών. Οι απόψεις βρίσκουν συχνά τον δρόμο τους σε μαθήματα ήχου, βίντεο και έντυπων γραμμών, καθώς και σε σχολιασμούς της Αγίας Γραφής, και, στις διδασκαλίες των κηρύκων, των λειτουργών, των ποιμένων, των ιερέων και των ραβίνων.

Θα πρέπει πάντα να επαληθεύετε όλα τα σχόλια, τις απόψεις και τις διδασκαλίες αυτών, καθώς είναι ΔΙΚΗ ΣΑΣ ευθύνη να αναζητάτε, να γνωρίζετε και να κάνετε το θέλημα του Θεού.

Για να ελέγξετε την αλήθεια οποιασδήποτε διδασκαλίας, διαβάστε διάφορες μεταφράσεις της Γραφής και συμβουλευτείτε λεξικά και λεξικά της Αγίας Γραφής για να μάθετε τη σημασία άγνωστων λέξεων ή φράσεων. Να είστε προσεκτικοί με τους ορισμούς του λεξικού, καθώς τα λεξικά δίνουν τη σημασία των λέξεων και των φράσεων από την αρχική γλώσσα στην τρέχουσα χρήση.

Η σημασία των λέξεων και των φράσεων αλλάζει με την πάροδο του χρόνου. Επίσης, πολλές ελληνικές λέξεις μπορούν να μεταφραστούν σε μία λέξη, γεγονός που μπορεί να αλλοιώσει την αρχική σημασία.

Είθε να επιτρέψετε στον Θεό να σας καθοδηγήσει στη μελέτη του Αγίου Λόγου Του, της Αγίας Γραφής.

Η IBKI χορηγεί άδεια λήψης και αναπαραγωγής για μη εμπορικούς σκοπούς των μαθημάτων τους στο σύνολό τους. Μη διστάσετε να μοιραστείτε αλλά να μην πουλήσετε, να αλλάξετε ή να χρεώσετε βιβλία ή μαθήματα.

Randolph Dunn, Πρόεδρος

Χρόνος Χριστός στη Γη

Ράντολφ Νταν

Χριστός - Προετοιμασία για τη Διακονία Του

Από την αμαρτία του Αδάμ, που είχε ως αποτέλεσμα την πτώση του από μια τέλεια σχέση με τον Θεό, ο άνθρωπος χρειαζόταν να συμφιλιωθεί με τον Θεό. Χρειαζόταν να ξεπλυθούν οι αμαρτίες του και να αφαιρεθεί η ενοχή του. Την τέλεια στιγμή και με δράση του Αγίου Πνεύματος, ο Θεός έγινε σάρκα για να κατοικήσει ανάμεσα στους ανθρώπους. Το Άγιο Πνεύμα έκανε ένα θαύμα επιτρέποντας στη Μαρία να μείνει έγκυος χωρίς σεξουαλικές σχέσεις με άνθρωπο. Ο άγγελος Γαβριήλ ανακοίνωσε στη Μαρία και αργότερα ένας άγγελος ανακοίνωσε στον Ιωσήφ πώς θα τους χρησιμοποιούσε ο Θεός για να φέρει τον Μεσσία, τον χρισμένο του Θεού, στη γη για να σώσει την ανθρωπότητα από τις αμαρτίες τους. Και οι δύο ήταν πρόθυμοι να γίνουν υπηρέτες του Θεού ανεξάρτητα από το πώς θα τους συμπεριφέρονταν οι άνθρωποι ή τι θα έλεγαν γι' αυτούς. Ήθελαν μόνο να υπακούσουν και να χρησιμοποιηθούν από τον Θεό.

Όταν ο Ιωάννης βάφτιζε στον Ιορδάνη ποταμό, ο Ιησούς ήρθε να βαφτιστεί. Είδε «τον Ιησού να έρχεται προς το μέρος του και είπε: «Κοίτα, ο Αμνός του Θεού, που παίρνει την αμαρτία του κόσμου!» (Ιωάννης 1:29-30) «Όταν βαφτιζόταν όλος ο κόσμος, βαφτίστηκε και ο Ιησούς, και καθώς προσευχόταν, άνοιξε ο ουρανός και το Άγιο Πνεύμα κατέβηκε πάνω του σε σωματική μορφή, σαν περιστέρι Ουρανός: «Είσαι ο Υιός μου, τον οποίο αγαπώ μαζί σου είμαι πολύ ευχαριστημένος». Τώρα ο ίδιος ο Ιησούς ήταν περίπου τριάντα ετών όταν άρχισε τη διακονία του». (Λουκάς 3:21-23α)

Μετά τη βάπτισή Του «Ο Ιησούς, γεμάτος Άγιο Πνεύμα, επέστρεψε από τον Ιορδάνη και οδηγήθηκε από το Πνεύμα στην έρημο, όπου επί σαράντα ημέρες πειράστηκε από τον διάβολο». (Λουκάς 4:1-2) Είχε ξεπεράσει τους πειρασμούς του Διαβόλου και έτσι επέστρεψε στο σπίτι Του στη Ναζαρέτ. Στη συναγωγή τους μετά την ανάγνωση του Ησαΐα 61:1-2, ανακοίνωσε ότι ήταν η εκπλήρωση της υπόσχεσης του Θεού να στείλει τον Μεσσία. (Λουκάς 4:21)

Λίγο καιρό αργότερα άρχισε να επιλέγει εκείνους στους οποίους θα δίδασκε να είναι αγγελιοφόροι του μετά την ανάστασή του. Και την κατάλληλη στιγμή ο Ιησούς θα άρχιζε ενεργά να αποδεικνύει σε όλους με τους οποίους ερχόταν σε επαφή ότι ήταν ο Θεός που είχε έρθει στη γη για να ζήσει ανάμεσα στους ανθρώπους και να γίνει τέλεια θυσία για τις αμαρτίες του ανθρώπου. Αυτό το έκανε με την τέλεια ζωή Του, τα θαύματα που έκανε ανοιχτά μπροστά σε μεγάλα πλήθη και με δηλώσεις του Ιωάννη του Βαπτιστή και του ίδιου του Θεού. Πολλοί άνθρωποι ωφελήθηκαν από αυτά τα θαύματα. Ακόμη και όσοι ήταν γεμάτοι φθόνο, ζήλια και απληστία έπρεπε να αναγνωρίσουν ότι είχαν γίνει θαύματα. Οι υποκριτικοί θρησκευτικοί ηγέτες τον απέρριψαν λόγω της επιθυμίας τους για εξουσία και κύρος. Με αυτόν τον τρόπο παραβίασαν ακόμη και τους δικούς τους νόμους και παραδόσεις που εξωτερικά δήλωναν ότι τηρούν.

Οι ακόλουθοί Του είχαν ακούσει το μήνυμά Του, τις παραβολές Του και τις εξηγήσεις Του και είχαν γίνει μάρτυρες των θαυμάτων Του. Είχαν γίνει μάρτυρες εκείνων που αναστήθηκαν από τους νεκρούς, τους τυφλούς έκαναν να βλέπουν, τους κωφούς για να ακούσουν και την άρνηση τέτοιων από τους θρησκευτικούς ηγέτες τους. Αλλά υπήρχαν πολλά πράγματα που έπρεπε να γνωρίζουν, οπότε ο Ιησούς είπε: «Έχω πολύ περισσότερα να σας πω, περισσότερα από όσα αντέχετε τώρα. Όταν όμως έρθει αυτός, το Πνεύμα της αλήθειας, θα σας οδηγήσει σε όλη την αλήθεια. Δεν θα μιλήσει μόνος του. Θα μιλήσει μόνο ό,τι ακούει, και θα σας πει τι θα ακολουθήσει. Θα μου φέρει δόξα παίρνοντας από ό,τι είναι δικό μου και γνωστοποιώντας σας». (Ιωάννης 16:12-14)

Καθώς προετοιμαζόταν για την εξιλεωτική Του θυσία, προσευχήθηκε. «... Κοίταξε προς τον ουρανό και προσευχήθηκε: «Πατέρα, ήρθε η ώρα. Δόξασε τον Υιό σου, για να σε δοξάσει ο Υιός σου. Γιατί του δώσατε εξουσία πάνω σε όλους τους ανθρώπους για να δώσει αιώνια ζωή σε όλους εκείνους που του δώσατε. Τώρα αυτή είναι η αιώνια ζωή: για να σε γνωρίσουν, τον μόνο αληθινό Θεό, και τον Ιησού Χριστό, που έστειλες. Σου έδωσα δόξα στη γη ολοκληρώνοντας το έργο που μου έδωσες να κάνω. Και τώρα, Πατέρα, δόξασέ με ενώπιόν σου με τη δόξα που είχα μαζί σου πριν αρχίσει ο κόσμος. Σε αποκάλυψα σε αυτούς που μου έδωσες από τον κόσμο. Ήταν δικοί σου. μου τα έδωσες και υπάκουσαν στον λόγο σου. Τώρα ξέρουν ότι όλα όσα μου έδωσες προέρχονται από σένα. Γιατί τους έδωσα τα λόγια που μου είπες και τα δέχτηκαν. Ήξεραν με βεβαιότητα ότι προερχόμουν από σένα και πίστεψαν ότι με έστειλες». ... «Τους έδωσα τον λόγο σου και ο κόσμος τους μισούσε, γιατί δεν είναι από τον κόσμο περισσότερο από ό,τι εγώ από τον κόσμο. Η προσευχή μου δεν είναι να τους βγάλεις από τον κόσμο, αλλά να τους προστατέψεις από τον κακό. Δεν είναι του κόσμου, όπως κι εγώ δεν είμαι του κόσμου. Αγιάστε τους με την αλήθεια. ο λόγος σου είναι αλήθεια. Όπως με έστειλες στον κόσμο, εγώ τους έστειλα στον κόσμο. Γι' αυτούς αγιάζω τον εαυτό μου, για να αγιαστούν κι αυτοί αληθινά». (Ιωάννης 17:1-8· 14-19)

Η αποστολή του να διακηρύξει το μήνυμα της συμφιλίωσης, της λύτρωσης και της συγχώρεσης της αμαρτίας πλησίαζε στην ολοκλήρωσή του. Την κατάλληλη στιγμή ο Ιησούς θα έδινε τη ζωή του ως εξιλεωτική θυσία για τις αμαρτίες του ανθρώπου, αυτό ακριβώς που άφησε τον Παράδεισο για να έρθει στη γη για να κάνει. «Τους είπε: «Αυτό σας είπα ενώ ήμουν ακόμη μαζί σας: Πρέπει να εκπληρωθούν όλα όσα είναι γραμμένα για μένα στον Νόμο του Μωυσή, στους Προφήτες και στους Ψαλμούς». Τότε τους άνοιξε το μυαλό για να καταλάβουν τις Γραφές και τους είπε: «Αυτό είναι γραμμένο: Ο Χριστός θα υποφέρει και θα αναστηθεί από τους νεκρούς την τρίτη ημέρα, και θα κηρυχτεί στο όνομά του η μετάνοια και η άφεση των αμαρτιών. όλα τα έθνη, ξεκινώντας από την Ιερουσαλήμ. Είστε μάρτυρες αυτών των πραγμάτων. Θα σας στείλω αυτό που έχει υποσχεθεί ο Πατέρας μου. αλλά μείνε στην πόλη μέχρις ότου ντυθείς δύναμη από ψηλά» (Λουκάς 24:44-49). Καθώς ήταν έτοιμος να επιστρέψει στον Θεό, ο Πατέρας «Ο Ιησούς ήρθε σε αυτούς και είπε: «Σε μένα δόθηκε όλη η εξουσία στον ουρανό και στη γη. Επομένως, πηγαίσετε και κάντε μαθητές όλων των εθνών, βαπτίζοντάς τα στο όνομα του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, και διδάσκοντάς τους να υπακούουν σε όλα όσα σας πρόσταξα, και ασφαλώς, είμαι μαζί σας πάντα, μέχρι το τέλος του αιώνα.» (Ματθαίος 28:18-20). Για πρώτη φορά μετά την αμαρτία του Αδάμ και της Εύας, ο άνθρωπος είχε έναν δρόμο ανοιχτό για να συμφιλιωθούν με τον Θεό.

Ερωτήσεις

1. Ποια ώρα ήρθε ο Ιησούς στη Γη;

Μια ___ 25 Δεκεμβρίου, την ημέρα που ονομάζουμε Χριστούγεννα.

Β ___ Όταν το Ισραήλ ήταν ισχυρό, τόσοι πολλοί άνθρωποι Τον επαινούσαν.

Γ ___ Ακριβώς στη σωστή ή πληρότητα του χρόνου.

Δ ___ Δεν ξέρουμε.

2. Μετά την εμφάνιση του Γαβριήλ, η Μαρία χάρηκε και τιμήθηκε που χρησιμοποιήθηκε από τον Θεό, αλλά ο Ιωσήφ ήταν απρόθυμος, φοβούμενος τι θα έλεγαν οι άνθρωποι.

Σωστό Λάθος _____

3. Διαφορετικοί συγγραφείς της Καινής Διαθήκης κατέγραψαν τη γενεαλογία του Ιησού δείχνοντας πόσο πιστός ήταν ο Θεός στην τήρηση της υπόσχεσής Του στον Αβραάμ, τον Ισαάκ, τον Ιακώβ και τον Δαβίδ.

Σωστό Λάθος _____

4. Ενώ ο Ιησούς ήταν εδώ στη Γη, απέδειξε ότι ήταν Θεός

Μια ___ Μαρτυρία θρησκευτικών ηγετών

Β ___ Μαρτυρία Ιωάννου του Βαπτιστή

Γ ___ Η τέλεια ζωή του, αναμάρτητη

Δ ___ Τα θαύματα που έκανε δημόσια

Ε ___ Όλα τα παραπάνω

Φ ___ Β, C & D

5. Ποιο ήταν το μήνυμα που κήρυξε ο Ιησούς κατά τη διάρκεια της διακονίας του στη Γη;

Ένα ___ Ένα μήνυμα λύτρωσης

Β ___ Ένα μήνυμα άφεσης αμαρτιών από τον Θεό

Γ ___ Ένα μήνυμα συμφιλίωσης προς τον Θεό

Δ ___ Όλα τα παραπάνω

Χριστού – Μάρτυρες

Κατά τη διάρκεια της επίγειας διακονίας του Ιησού ήταν σημαντικό οι άνθρωποι να πιστέψουν ότι ήταν ο Μεσσίας, ο Χριστός, ο Υιός του Θεού. Υπήρχαν αρκετοί μάρτυρες που απέδειξαν ότι ήταν η αλήθεια.

Ιωάννης ο Βαπτιστής

Ο Ιωάννης κήρυξε ένα βάπτισμα (βαπτίζω, ελληνική λέξη που σημαίνει βύθιση) για μετάνοια και ειπώθηκε ότι όλος ο Ιούδας ήρθε στον Ιωάννη για να βαπτιστεί. «Τώρα μερικοί Φαρισαίοι που είχαν σταλεί τον ρώτησαν: Γιατί τότε βαφτίζεις αν δεν είσαι ο Χριστός, ούτε ο Ηλίας, ούτε ο Προφήτης; «Βαφτίζω με νερό», απάντησε ο Ιωάννης, «αλλά ανάμεσά σας στέκεται ένας που δεν γνωρίζετε. Αυτός είναι που έρχεται μετά από μένα, του οποίου δεν είμαι άξιος να λύσω τα λουριά των σανδάλων.» (Ιωάννης 1:24-27) ... «Την επόμενη μέρα ο Ιωάννης είδε τον Ιησού να έρχεται προς το μέρος του και είπε: «Κοίτα, ο Αμνός του Θεού, που παίρνει την αμαρτία του κόσμου! Αυτό εννοούσα όταν είπα «Ένας άντρας που έρχεται μετά από εμένα με έχει ξεπεράσει γιατί ήταν πριν από εμένα». Εγώ ο ίδιος δεν τον ήξερα, αλλά ο λόγος που ήρθα βαφτίζοντας με νερό ήταν για να αποκαλυφθεί στον Ισραήλ». Τότε ο Ιωάννης έδωσε αυτή τη μαρτυρία: «Είδα το Πνεύμα να κατεβαίνει από τον ουρανό ως περιστέρι και να παραμένει πάνω του. Δεν θα τον γνώριζα, εκτός από το ότι αυτός που με έστειλε να βαφτίσω με νερό μου είπε: «Ο άνθρωπος πάνω στον οποίο βλέπεις το Πνεύμα να κατεβαίνει και να μένει είναι αυτός που θα βαφτίσει με Άγιο Πνεύμα». Είδα και μαρτυρώ ότι αυτός είναι ο Υιός του Θεού». (Ιωάννης 1:29-34)

«Τότε ο Ιησούς ήρθε από τη Γαλιλαία στον Ιορδάνη για να βαφτιστεί από τον Ιωάννη. Αλλά ο Ιωάννης προσπάθησε να τον αποτρέψει, λέγοντας: «Πρέπει να βαφτιστώ από εσένα και έρχεσαι σε μένα;». Ο Ιησούς απάντησε: «Ας γίνει τώρα. είναι σωστό να το κάνουμε αυτό για να εκπληρώσουμε κάθε δικαιοσύνη». Τότε ο Τζον συμφώνησε». (Ματθαίος 3:13-15)

Άγιο πνεύμα

«Μόλις βαφτίστηκε ο Ιησούς, βγήκε από το νερό. Εκείνη τη στιγμή άνοιξε ο ουρανός και είδε το Πνεύμα του Θεού να κατεβαίνει σαν περιστέρι και να φωτίζει πάνω του». (Ματθαίος 3:16-17α)

Θεός

«Και μια φωνή από τον ουρανό είπε: Αυτός είναι ο Υιός μου, τον οποίο αγαπώ. μαζί του είμαι πολύ ευχαριστημένος.» (Ματθαίος 3:17β)

Τότε ο Ιησούς νήστεψε σαράντα ημέρες πριν ξεκινήσει δημόσια το έργο Του. Ήταν στο τέλος των σαράντα ημερών ο Διάβολος άδραξε την ευκαιρία για να βάλει σε πειρασμό τον Ιησού στην σωματικά εξασθενημένη κατάστασή του. Αν και απέτυχε σε αυτή την προσπάθεια, συνέχισε να αναζητά ευκαιρίες. Τότε ο Ιησούς άρχισε τη διακονία Του. Ένα από τα πρώτα πράγματα που έκανε ήταν να επιλέξει δώδεκα άντρες για να εκπαιδεύσει και να γίνει μάρτυρας όλων όσων είπε και έκανε, που ήταν κυρίως δημόσια. Έκανε πολλά θαύματα αποδεικνύοντας ότι ο Θεός ήταν μαζί Του.

Θαύματα, σημάδια και θαύματα

Δεν έλαβε καμία εκπαίδευση στο Νόμο και στους Προφήτες, αλλά οι άνθρωποι αναγνώρισαν ότι μιλούσε με εξουσία. όχι όπως οι λόγιοι, οι ραβίνοι, οι ιερείς, οι Φαρισαίοι, οι Γραμματείς και άλλοι θρησκευτικοί ηγέτες. Σε αυτούς τους λόγιους άντρες ήταν πολύ επισημασμένος στις παρατηρήσεις Του που τους αποκαλούσε υποκριτές και τυφλούς οδηγούς καθώς η καρδιά, το μυαλό και η στάση τους ήταν τόσο περήφανοι, αλαζονικοί, αγέρωχοι, ζηλιάρηδες και πρόθυμοι να σταματήσουν με τίποτα για να διατηρήσουν τη θέση τους στην κοινωνία. Απέδωσαν ακόμη και τα πολλά θαύματα Του στον Διάβολο αντί να δώσουν δόξα στον Θεό. Ο Ματθαίος καταγράφει τα ακόλουθα σχετικά με αυτούς στο κεφάλαιο 23: νν.

- 3 – «Διότι δεν ασκούν αυτό που κηρύττουν».

- 5 – «Ό,τι κάνουν γίνεται για να το βλέπουν οι άντρες».
- 6 – Αγαπούν τον τόπο τιμής στα συμπόσια και τις πιο σημαντικές θέσεις στις συναγωγές.»
- 13 – «Αλίμονό σας, νομοδιδάσκαλοι και Φαρισαίοι, υποκριτές!»
- 16 – "Αλίμονό σας, τυφλοί οδηγοί! Λέτε ..."
- 33 – "Φίδια! Γόνος οχιάς! Πώς θα γλιτώσεις να καταδικαστείς στην κόλαση;"

Ο Λουκάς προσθέτει άλλη μια κατηγορία στο εδάφιο 20:47... Καταβροχθίζετε, τρώτε, καταναλώνετε, εκμεταλλεύεστε, λεηλατάτε τις χήρες και τους κλέβετε τους πόρους τους. Προσπάθησαν πολλά πράγματα για να Τον παγιεύσουν σε αντιφάσεις αλλά απέτυχαν. Αμφισβήτησαν την εξουσία του αλλά απέτυχαν. Βλέπε Λουκάς 20 και Μάρκος 12.

Σταύρωση

Τα γεγονότα κατά τη διάρκεια της Σταύρωσής Του μαρτυρούν το γεγονός ότι ήταν ο Χριστός, ο Υιός του Θεού. (Ανατρέξτε στο Ματθαίος 27:50-52)

- Ο Ιησούς φώναξε με δυνατή φωνή και παρέδωσε το πνεύμα Του • Το παραπέτασμα του ναού σκίστηκε στα δύο από πάνω μέχρι κάτω.
- Η γη σειστήκε και οι βράχοι σκίστηκαν.
- Άνοιξαν οι τάφοι και αναστήθηκαν τα σώματα πολλών αγίων ανθρώπων που είχαν πεθάνει και μπήκαν στην ιερή πόλη και εμφανίστηκαν σε πολλούς ανθρώπους.

Ρωμαίοι Στρατιώτες

«Όταν ο εκατόνταρχος και όσοι μαζί του φύλαγαν τον Ιησού είδαν τον σεισμό και όλα όσα είχαν συμβεί, τρομοκρατήθηκαν και αναφώνησαν: «Ασφαλώς, ήταν ο Υιός του Θεού!» (Ματθαίος 27:54).

Οι πιο κοντινοί Του - Απόστολοι

«Ως εκ τούτου, είναι απαραίτητο να διαλέξουμε έναν από τους άνδρες που ήταν μαζί μας όλη την ώρα που ο Κύριος Ιησούς μπήκε και έβγαινε ανάμεσά μας, ξεκινώντας από το βάπτισμα του Ιωάννη μέχρι τον καιρό που ο Ιησούς αναλήφθηκε από εμάς. Γιατί ένα από αυτά πρέπει να γίνει μάρτυρας μαζί μας της ανάστασής του». (Πράξεις 1:21-22)

«Αυτό που ήταν από την αρχή, που ακούσαμε, που είδαμε με τα μάτια μας, που κοιτάξαμε και τα χέρια μας άγγιξαν - αυτό διακηρύττουμε σχετικά με τον Λόγο της ζωής. Η ζωή εμφανίστηκε. το είδαμε και το μαρτυρούμε, και σας κηρύσσουμε την αιώνια ζωή, που ήταν μαζί με τον Πατέρα και εμφανίστηκε σε εμάς. Σας διακηρύσσουμε αυτά που είδαμε και ακούσαμε, για να έχετε και εσείς κοινωνία μαζί μας. Και η κοινωνία μας είναι με τον Πατέρα και με τον Υιό του, τον Ιησού Χριστό». (1 Ιωάννη 1:1-3)

Ερωτήσεις

1. Αμέσως όταν ο Ιησούς βγήκε από το νερό μετά το βάπτισμά του, μια φωνή από τον Ουρανό είπε ότι ο Ιησούς ήταν ο Υιός του Θεού και ο Θεός ήταν πολύ ευχαριστημένος μαζί Του.

Σωστό Λάθος _____

2. Ο Ιησούς μίλησε ως κάποιος που είχε εξουσία επειδή ήταν ένας από τους λόγιους ανθρώπους που είχαν εκπαιδευτεί στα ραβινικά σχολεία των Εβραίων.

Σωστό Λάθος _____

3. Ο Ιησούς αναφέρθηκε στους Φαρισαίους και τους Γραμματείς ως Ένας ___ τυφλός οδηγός.

- B ___ υποκριτές.
- Γ ___ κλέφτες.
- Δ ___ μόνο Α και Β
- Ε ___ μόνο Β και Γ.
- Φ ___ μόνο τα Α και Γ.
- Ζ ___ Α, Β και Γ.

4. Οι πιο στενοί φίλοι του Ιησού μαρτύρησαν ως αυτόπτες μάρτυρες των θαυμάτων Του, του θανάτου, της ταφής και ιδιαίτερα της ανάστασής Του.

Σωστό Λάθος _____

5. Γιατί ο Ιησούς βαφτίστηκε στο νερό από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή;

- Α ___ Για να συμμορφωθείτε με το Νόμο του Μωυσή
- Β ___ Να συγχωρεθούν οι αμαρτίες Του
- Γ ___ Να είσαι υπάκουος και να εκπληρώνεις κάθε δικαιοσύνη
- Δ ___ Τίποτα από τα παραπάνω

Έτοιμοι να ξεκινήσουν

Αναφέρεται στο Ιωάννη 1:1-4 «Εν αρχή ήταν ο Λόγος, και ο Λόγος ήταν με τον Θεό, και ο Λόγος ήταν Θεός. Ήταν στην αρχή με τον Θεό. Όλα έγιναν μέσω αυτού, και χωρίς αυτόν δεν έγινε τίποτα που έγινε. Μέσα του ήταν η ζωή, και η ζωή ήταν το φως των ανθρώπων».

Επομένως, ο Θεός, ο Υιός, επέλεξε να αφήσει τα πλούτη και τις δόξες του Ουρανού στον Θεό, τον Πατέρα, και τον Θεό, το Άγιο Πνεύμα, για να γίνει η εξιλεωτική θυσία για τις αμαρτίες του ανθρώπου. Χρειαζόταν μια τέλεια θυσία για να συμφιλιωθεί ο άνθρωπος με τον Θεό. Γεννήθηκε στη Βηθλεέμ, κατέφυγε στην Αίγυπτο και μεγάλωσε στην εύνοια του Θεού και των ανθρώπων. Οι πολίτες της Ναζαρέτ τον αναφέρονταν ως γιο του Ιωσήφ, του ξυλουργού.

Σε ηλικία δώδεκα ετών, επέλεξε να μείνει στην Ιερουσαλήμ στο ναό για να ακούσει τους δασκάλους και να ρωτήσει και να απαντήσει σε ερωτήσεις. Είναι αβέβαιο εάν κάποιος από αυτούς τους δασκάλους, είκοσι ένα χρόνια αργότερα, ήταν μεταξύ των ηγετών που αναζήτησαν τον θάνατό Του. Όταν ο Ιωσήφ και η Μαρία ρώτησαν τον Ιησού σχετικά με την απόφασή Του να μείνει στην Ιερουσαλήμ, Αυτός απάντησε «Πώς με αναζητήσατε; Δεν ήξερες ότι πρέπει να είμαι στο σπίτι του Πατέρα μου;» όπως καταγράφεται στο Λουκάς 2:49. Όταν επέστρεψε στη Ναζαρέτ, «ήταν υπάκουος σε αυτούς, και η μητέρα του τα κράτησε όλα αυτά στην καρδιά της. Και ο Ιησούς αυξήθηκε σε σοφία και ανάστημα, και σε εύνοια έναντι του Θεού και των ανθρώπων». (Λουκάς 2:51-52)

Περίπου στα 30 Έφυγε από το σπίτι για να αρχίσει να εκπληρώνει το σκοπό Του να φύγει από τον Παράδεισο και να έρθει στη Γη ως ο Λόγος, στο πρόσωπο του Ιησού. Όταν ο Ιωάννης ο Βαπτιστής βάπτιζε για μετάνοια, ο Ιησούς ήρθε κοντά του επιθυμώντας να βαπτιστεί. Ο Ιωάννης ήταν απρόθυμος «Αλλά ο Ιησούς του απάντησε: «Ας γίνει τώρα. γιατί έτσι μας αρμόζει να εκπληρώσουμε κάθε δικαιοσύνη». Τότε συναίνεσε. Και όταν ο Ιησούς βαφτίστηκε, ανέβηκε αμέσως από το νερό, και ιδού, οι ουρανοί άνοιξαν και είδε το Πνεύμα του Θεού να κατεβαίνει σαν περιστέρι και να κατεβαίνει πάνω του. και ιδού, μια φωνή από τον ουρανό, που λέει: «Αυτός είναι ο Υιός μου ο αγαπητός, με τον οποίο είμαι ευαρεστημένος.» (Ματθαίος 3:15-17)

επιβεβαιώνοντας αυτό που είχε πει ο Ιωάννης πριν από το βάπτισμα του Ιησού. Ο Ιησούς οδηγήθηκε σε ένα έρημο μέρος όπου νήστεψε για σαράντα ημέρες. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, ήρθε αντιμέτωπος με τον Διάβολο, βάζοντάς Τον σε πειρασμό σε όλα τα πράγματα, όπως εμείς σε πειρασμό ως εξής:

- Επιθυμία για φαγητό – ο πόθος της σάρκας
- Επιθυμία για δύναμη – το καμάρι της ζωής
- Επιθυμία για πράγματα – ο πόθος του ματιού

Σε κάθε πειρασμό επέλεγε να είναι υπάκουος και δεν αμάρτησε. Ξανά και ξανά βρίσκουμε τον Ιησού να δηλώνει την απόφασή του να ασχοληθεί με την επιχείρηση του Πατέρα Του και να κάνει το θέλημα του Πατέρα Του. Πρέπει να βασίσουμε τις επιλογές και τις αποφάσεις μας στο θέλημα του Πατέρα. Επομένως, είναι επιτακτική ανάγκη να είμαστε επιμελείς στη μελέτη των λόγων Του και των λόγων των αποστόλων που καθοδηγήθηκαν από το Άγιο Πνεύμα. Αυτά τα λόγια που αναφέρονται ως Καινή Διαθήκη μάς επιτρέπουν να γνωρίζουμε τι να κάνουμε για να συγχωρηθούν οι αμαρτίες μας μέσω του Χριστού της εξιλεωτικής μας θυσίας, ώστε να μπορέσουμε να συμφιλιωθούμε με τον Θεό.

Ο Ιησούς αντιμετώπισε κάθε πρόκληση και πειρασμό κάνοντας απλώς το θέλημα εκείνου που Τον έστειλε στη γη. Εφόσον δημιουργηθήκαμε κατ' εικόνα Θεού, έχουμε την ίδια επιλογή. Απλά εμπιστευτείτε και υπακούστε.

Ερωτήσεις

1. Σύμφωνα με τον Ιωάννη, ποιος ήταν στην αρχή με τον Θεό, τον Πατέρα;

A ___ Ο Λόγος

B ___ Άγιο Πνεύμα

Γ ___ Και το A και το B

2. Ο Θεός, ο Υιός, ήρθε στη γη για να είναι η αναμάρτητη θυσία που σκοτώθηκε από τον άνθρωπο, ο οποίος δημιουργήθηκε κατ' εικόνα Του, για να παρέχει τα μέσα συμφιλίωσης.

Σωστό Λάθος _____

3. Ο Ιησούς επέλεξε να βαπτιστεί από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή για να είναι υπάκουος και να εκπληρώσει κάθε δικαιοσύνη.

Σωστό Λάθος _____

4. Ο Ιησούς δεν ενέδωσε στους πειρασμούς του Διαβόλου επειδή δεν ήταν πραγματικά άνθρωπος. δηλ. όχι σάρκα και αίμα αλλά πνεύμα.

Σωστό Λάθος _____

5. Χρειάζεται να μελετήσουμε τη Βίβλο, ώστε οι αποφάσεις μας να βασίζονται στην πίστη μέσω της γνώσης του θελήματος του Θεού.

Σωστό Λάθος _____

Ιησούς - Κάνοντας το θέλημα του Πατέρα Του

Ο Ιωάννης ο Βαπτιστής είπε στους ακολούθους του ότι ο Ιησούς ήταν ο Αμνός του Θεού. Ο Θεός ανακοίνωσε στο βάπτισμά Του ότι ο Ιησούς ήταν ο Υιός Του και ήταν πολύ ευχαριστημένος μαζί Του. Ο Χριστός άρχισε να λέει στους Εβραίους για τη Βασιλεία του Θεού, αποδεικνύοντας τα λόγια Του με πολύ δυνατά θαύματα που κανείς δεν μπορούσε να αρνηθεί, ούτε καν οι εχθροί Του. Σε δύο περιπτώσεις εκτελέστηκαν ενώπιον χιλιάδων ανθρώπων όταν τους τάισε μόνο με λίγα κομμάτια ψαριού και ψωμιού. Σταμάτησε ακόμη και μια νεκρώσιμη ακολουθία για να επαναφέρει στη ζωή ένα μοναχοπαίδι μιας χήρας. Θεράπευσε ανθρώπους που ήταν τυφλοί ή ανάπηροι σε όλη τους τη ζωή, κάτι που όλοι στην πόλη γνώριζαν. Τέλος, πήγε σε ένα νεκροταφείο, άνοιξε τον τάφο και επανέφερε στη ζωή ένα σώμα που ήταν ήδη σε αποσύνθεση. Όλες αυτές οι δηλώσεις και τα θαύματα απέδειξαν στους έντιμους και ειλικρινείς ανθρώπους ότι ο Ιησούς ήταν ο Υιός του Θεού. Πίστεψαν. Αλλά οι θρησκευτικοί ηγέτες δεν πίστευαν. Ήθελαν «απόδειξη».

Ο Ιησούς χρησιμοποιούσε συχνά παραβολές κατά τη σύντομη διακονία Του. Οι δώδεκα που είχε επιλέξει να γίνουν μάρτυρες Του έκαναν πολλές ερωτήσεις επιθυμώντας να κατανοήσουν το νόημά τους. Σε πολλές περιπτώσεις, τους πήρε στην άκρη και εξήγησε τις παραβολές. Όλο αυτό το διάστημα, συνέχιζε να λέει σε όλους ότι η Βασιλεία Του δεν ήταν αυτού του κόσμου, αλλά δυσκολεύονταν να καταλάβουν. Ανέφερε συνεχώς γνωστές προφητείες και πώς αυτές εκπληρώνονταν μπροστά στα μάτια τους. Όλο και περισσότεροι πίστευαν - όχι όμως και οι θρησκευτικοί ηγέτες. Άρχισαν να ψάχνουν τρόπους να Τον παγιδεύσουν και να τον δυσφημήσουν συζητώντας ακόμη και τρόπους για να Τον σκοτώσουν.

Πολύ αργά στη διακονία Του ο Ιησούς άρχισε να εξηγεί στους μαθητές Του, ιδιαίτερα στους δώδεκα, ότι επρόκειτο να προδοθεί και να σταυρωθεί. Από την αρχή του χρόνου στη γη, τα πάντα είχαν προγραμματιστεί για αυτό το επερχόμενο γεγονός. Το κεφάλι αυτού του παλιού φιδιού, του Διαβόλου, θα συντριβόταν από τον απόγονο της Εύας από:

- Την πλήρη υπακοή του
- Ο θάνατός του, η τέλεια θυσία για την εξιλέωση της αμαρτίας
- Η ταφή του, από την οποία θα έβγαινε
- Η ανάστασή Του, ο θρίαμβος επί του θανάτου και ο τάφος, ανοίγοντας το δρόμο για τη συμφιλίωση με τον Θεό.

Ο Θεός απαιτεί την υπακοή μας είτε κατανοούμε ολόκληρο τον σκοπό Του πίσω από την εντολή είτε όχι. Για παράδειγμα, γιατί η θυσία των ζώων του Άβελ ήταν πιο ευχάριστη από την προσφορά του Κάιν από τον καρπό της γης; Ή, πώς θα μπορούσε να είναι τόσο σημαντικό ένα μεγάλο σκάφος που χρειάζεται χρόνια για να κατασκευαστεί; Ή, πώς θα μπορούσε να βάλει αίμα πάνω από μια πόρτα να αποτρέψει το θάνατο ενός πρωτότοκου γιου; Ή, πώς θα μπορούσε να κοιτάξει ένα ορειχάλκινο φίδι υψωμένο πάνω σε ένα κοντάρι να θεραπεύσει το δάγκωμα ενός δηλητηριώδους φιδιού; Μπορεί να κατανοήσουμε ή να μην κατανοήσουμε πλήρως τον σκοπό του Θεού, αλλά καταλαβαίνουμε ότι πρέπει να υπακούμε στις εντολές του Θεού. Πρέπει να ανταποκριθούμε με απόλυτη εμπιστοσύνη στον Θεό και υπακοή στις εντολές Του, ανεξάρτητα από το πόσο παράλογες μπορεί να φαίνονται στο πεπερασμένο μυαλό του ανθρώπου.

Έτσι, βλέπουμε τον Ιησού σε πλήρη υπακοή να ξεκινάει για την Ιερουσαλήμ για να πεθάνει, προσφέροντας τη ζωή του ως την τέλεια θυσία για τις αμαρτίες μας. Βλέπουμε τους ηγέτες των Εβραίων γεμάτους φθόνο, μίσος, ζήλια και υπερηφάνεια, να προσλαμβάνουν κάποιον για να προδώσουν τον Ιησού στα χέρια τους για να Τον σκοτώσουν. Βλέπουμε έναν Ρωμαίο δικαστή να τον βρίσκει αθώο και άξιο θανάτου, αλλά πρόθυμο να Τον σκοτώσει για να ευχαριστήσει τους Εβραίους. Ο Ιησούς έδωσε πρόθυμα τη ζωή του ως την τέλεια θυσία για να εξιλεωθεί για την αμαρτία του ανθρώπου, ώστε ο άνθρωπος να μπορέσει να συμφιλιωθεί με τον Θεό μέσω της υπάκουης πίστης σε Αυτόν.

Ερωτήσεις

1. Υπακοή στον Θεό είναι να κάνουμε ό,τι Εκείνος επιθυμεί επειδή έχουμε πίστη στην πιστότητά Του ακόμα και όταν δεν καταλαβαίνουμε πλήρως πώς ή γιατί.

Σωστό Λάθος _____

2. Γνωρίζοντας ότι θα πέθαινε όταν επέστρεφε στην Ιερουσαλήμ, ο Ιησούς πήγε ακόμα εκεί για αυτόν ακριβώς τον σκοπό. Αυτός ήταν ο λόγος που ήρθε στη Γη.

Σωστό Λάθος _____

3. Ποια απόδειξη δόθηκε ότι ο Ιησούς ήταν ο Χριστός, ο Υιός του Θεού;

Ένα _____ Θαύματα

Β _____ Αναγνώριση από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή

Γ _____ Δήλωση από τον ίδιο τον Θεό

Δ _____ Όλα τα παραπάνω

4. Ο Ιησούς πήγε στην Ιερουσαλήμ κοντά στο τέλος της διακονίας Του γιατί

Α _____ Οι μαθητές του ήθελαν να πάνε εκεί για το Πάσχα.

Β _____ Η ρωμαϊκή κυβέρνηση απαιτούσε από όλους να πάνε εδώ για να καταμετρηθούν και να πληρώσουν τους φόρους τους.

Γ _____ Ήθελε να προσφέρει απόδειξη στους Φαρισαίους και στους Γραμματείς ότι ήταν ο Υιός του Θεού.

Δ _____ Ήταν καιρός να ολοκληρώσει την αποστολή Του για να έρθει στη Γη δίνοντας ελεύθερα τη ζωή Του ως εξιλεωτική θυσία για τις αμαρτίες της ανθρωπότητας.

5. Ο Πιλάτος, ένας Ρωμαίος αξιωματούχος, Τον βρήκε αθώο.

Σωστό Λάθος _____

Τα καλά νέα

Ο Θεός δημιούργησε τον άνθρωπο στη φύση Του της αγάπης, του ελέους, της ειρήνης, της πίστης και της αλήθειας. Του έδωσε εντολή να φροντίζει τον κήπο και να μην τρώει από το δέντρο της γνώσης του καλού και του κακού. Προφανώς, ο άνθρωπος γνώριζε μόνο για το καλό, τη φύση του Θεού και όχι για το κακό. Δίνοντας οδηγίες στον άνθρωπο είναι σαφές ότι ο άνθρωπος δημιουργήθηκε επίσης με την ικανότητα να συλλογίζεται και να παίρνει αποφάσεις. Αυτό πρέπει να είναι αλήθεια, καθώς αποφάσισε να πιστέψει ένα ψέμα και επέλεξε να το κάνει. Με αυτή την πράξη της εξέγερσης, ο άνθρωπος διαχώρισε τον εαυτό του από τον Θεό και επέτρεψε στον Σατανά να τον ελέγξει μέσω του θανάτου. Ο άνθρωπος, τώρα χρειαζόταν έναν λυτρωτή για να αφαιρέσει τις αμαρτίες του και την εξουσία πάνω του. Αλλά τι θα έπαιρνε αυτό; Όχι θυσίες ταύρων και κατσίκων. (Εβραίους 10:14)

Προφητεύτηκε ένας Σωτήρας

- Χρόνια νωρίτερα ειπώθηκε στον Αβραάμ ότι μέσω αυτού θα ευλογούνταν όλα τα έθνη της γης.

- Ο Θεός είπε ότι μέσω του Δαβίδ, ενός απόγονου του Ισαάκ, του γιου της επαγγελίας του Αβραάμ, «Θα οικοδομήσει έναν οίκο για το όνομά μου, και θα εδραιώσω τον θρόνο της βασιλείας του για πάντα». (2 Σαμουήλ 7:13)
- Ο Ησαΐας προφήτευσε: «Γι' αυτό ο ίδιος ο Κύριος θα σας δώσει ένα σημείο: ιδού, μια παρθένος θα συλλάβει και θα γεννήσει γιο και θα ονομάσει το όνομά του Εμμανουήλ (που σημαίνει ο Θεός μαζί μας). (Ησαΐας 7:14)
- Εκατοντάδες χρόνια αργότερα ο Γαβριήλ είπε στην παρθένο Μαρία ότι θα είχε έναν γιο και το όνομά του θα είναι Ιησούς. «Θα είναι μεγάλος και θα ονομαστεί Υιός του Υψίστου. Και ο Κύριος ο Θεός θα του δώσει τον θρόνο του πατέρα του Δαβίδ, και θα βασιλεύει στον οίκο του Ιακώβ για πάντα, και η βασιλεία του δεν θα έχει τέλος» (Λουκάς 1:31-33).

Μαρτυρία για τον Σωτήρα

- Η γέννηση του Μεσσία ανακοινώθηκε από τον άγγελο στους βοσκούς
- Ο Ιωάννης, ο Βαπτιστής, μαρτύρησε: «Ιδού, ο Αμνός του Θεού, που παίρνει την αμαρτία του κόσμου!» (Ιωάννης 1:29)
- Κατά τη βύθισή του στον Ιορδάνη ποταμό από τον Ιωάννη «μια φωνή από τον ουρανό είπε: «Αυτός είναι ο αγαπητός μου Υιός, με τον οποίο είμαι πολύ ευχαριστημένος»» (Ματθαίος 3:17).
- Στη συναγωγή στη γενέτειρά του, τη Ναζαρέτ, ο Ιησούς διάβασε από τον προφήτη Ησαΐα «Το Πνεύμα του Κυρίου είναι επάνω μου, επειδή με έχρισε για να κηρύξω καλά νέα στους φτωχούς» και στη συνέχεια σε αυτούς «Σήμερα αυτή η Γραφή εκπληρώθηκε στο την ακοή σου." (Λουκάς 4:18α-21)

Για να επιβεβαιώσει αυτές τις δηλώσεις ο Ιησούς θεράπευσε δημόσια πολλούς άρρωστους, τυφλούς, κωφούς και ανέστησε μερικούς που είχαν πεθάνει, έναν του οποίου το σώμα ήταν σε φθορά.

Η Εξιλεωτική Θυσία

Χρειαζόταν μια αναμάρτητη αιματηρή θυσία για να αφαιρεθεί η αμαρτία από τον άνθρωπο. Ως εκ τούτου, ο Χριστός πρόσφερε στον Θεό το επίγειο σώμα Του ως εκείνη τη θυσία που επέτρεπε στους Ρωμαίους και τους Εβραίους να Τον σταυρώσουν. Τον έθαψαν σε δανεικό τάφο. Ο Θεός δέχτηκε την προσφορά Του αναστώντας Τον, κάτι που εξαφάνισε κάθε αμφιβολία ότι ο Ιησούς ήταν ο Θεός που ήρθε στη γη με τη σάρκα του ανθρώπου, το δημιούργημά Του. Αυτό ήταν απαραίτητο καθώς οι άνθρωποι πρέπει να γνωρίζουν ότι μπορούσαν να εμπιστευτούν τον Χριστό και τη δύναμη και την εξουσία Του να συγχωρεί αμαρτίες. Οι μάζες είχαν ακούσει τις διδασκαλίες Του αλλά δεν καταλάβαιναν. Ήταν τόσο διαφορετικοί από τις παραδόσεις τους. Ήταν ένα μήνυμα αγάπης. Όπως φαίνεται στις επόμενες γραφές.

- Λουκάς 19:10—«Διότι ο Υιός του Ανθρώπου ήρθε για να αναζητήσει και να σώσει τους χαμένους».
- Ματθαίος 11:28— «Ελάτε σε μένα, όλοι όσοι κοπιάζετε και είστε φορτωμένοι, και θα σας αναπαύσω».
- 2 Πέτρου 3:9— «Ο Κύριος δεν αργεί να εκπληρώσει την υπόσχεσή του, όπως ορισμένοι θεωρούν βραδύτητα, αλλά είναι υπομονετικός απέναντί σας, μη επιθυμώντας να χαθεί κανείς, αλλά να φτάσουν όλοι στη μετάνοια».
- Πράξεις 4:11-12— «Αυτός ο Ιησούς είναι ο λίθος που απορρίφθηκες από εσάς, οι οικοδόμοι, που έγινε ο ακρογωνιαίος λίθος. Και δεν υπάρχει σωτηρία σε κανέναν άλλον, γιατί δεν υπάρχει άλλο όνομα κάτω από τον ουρανό που δόθηκε στους ανθρώπους με το οποίο πρέπει να σωθούμε».

- Εφεσίους 1:6-9– «Σε αυτόν (τον Χριστό) έχουμε τη λύτρωση μέσω του αίματος του, τη συγχώρεση των παραπτωμάτων μας, σύμφωνα με τον πλούτο της χάρης του 8 που μας χάρισε.

Τα καλά νέα - Ευαγγέλιο

Επομένως, εφόσον η λύτρωση βρίσκεται στον Χριστό, τότε ο Χριστός πρέπει να είναι η Καλή είδηση, το Ευαγγέλιο, που συνοψίζεται ως εξής:

- ° Στην αρχή ήταν ο Λόγος, Ιησούς, Χριστός, Χρισμένος.
- ° Ο Λόγος έγινε σάρκα και έζησε ανάμεσα στους ανθρώπους.
- ° Ο Χριστός δεν είχε αμαρτία.
- ° Ο Ιησούς ήταν υπάκουος στο θέλημα του Πατέρα ακόμη και στον σταυρό Του.
- ° Ο Θεός Τον ανέστησε από τον τάφο νικώντας έτσι τον θάνατο, ελευθερώνοντας τον άνθρωπο από τη λαβή του Σατανά - αποτέλεσμα της αμαρτίας.
- ° Ο Χριστός ανέβηκε από εκεί που κατέβηκε, τον Παράδεισο.
- ° Δίδαξε ότι όσοι καθαρίστηκαν από την αμαρτία μετά τον θάνατό τους στην αμαρτία και την ταφή τους με βύθιση στο νερό μέχρι τον θάνατό του και που συνέχισαν να περπατούν πιστά στον Λόγο Του θα ζούσαν αιώνια μαζί Του.

Είναι εν Χριστώ συμφιλιωθούμε γιατί «ο Ιησούς απάντησε: «Εγώ είμαι η οδός και η αλήθεια και η ζωή. Κανείς δεν έρχεται στον Πατέρα παρά μόνο μέσω εμού». να υπακούει στις εντολές του. Και οι εντολές του δεν είναι επαχθείς.(1 Ιωάννη 5:3)

Ερωτήσεις

1. Ο Ιησούς ήταν ο Θεός που ήρθε στη γη με ανθρώπινη μορφή για να γίνει η εξιλεωτική θυσία για τις αμαρτίες του ανθρώπου.

Σωστό Λάθος _____

2. Δεν υπάρχει καμία απόδειξη ή μαρτυρία ότι ο Ιησούς είχε την εξουσία και τη δύναμη του Θεού.

Σωστό Λάθος _____

3. Πού βρίσκεται η σωτηρία

- A. _____ Ινδουιστικές θεότητες
- B. _____ Ιησούς, ο Χριστός
- C. _____ Μωάμεθ
- D. _____ Μωυσής
- E. _____ Πάπας

4. Τα Καλά Νέα είναι ο Χριστός, η ζωή, ο θάνατός Του, η ταφή, η ανάσταση και η ανάληψή Του που παρείχαν στον άνθρωπο την ευκαιρία να συγχωρεθεί για τις αμαρτίες του και να συμφιλιωθεί με τον Θεό;

Σωστό Λάθος _____

5. Υπάρχουν πολλοί τρόποι να έρθεις και να συμφιλιωθείς με τον Πατέρα;

Σωστό Λάθος _____

Εκκλησία του Χριστού

«Επειδή είναι αδύνατο το αίμα των ταύρων και των κασίκων να αφαιρέσει αμαρτίες. Επομένως, όταν ο Χριστός ήρθε στον κόσμο, είπε: «Θυσία και προσφορά δεν ήθελες, αλλά σώμα ετοίμασες για μένα....» τότε είπε, «Εδώ είμαι, ήρθα να κάνω το θέλημά σου». Παραμερίζει το πρώτο για να ιδρύσει το δεύτερο. Και με αυτό το θέλημα, έχουμε γίνει άγιοι μέσω της θυσίας του σώματος του Ιησού Χριστού μια για πάντα»....» Τότε είπε: Ιδού, ήρθα να κάνω το θέλημά σου. Αφαιρεί το πρώτο, για να εδραιώσει το δεύτερο. Με το οποίο θα έχουμε αγιαστεί μέσω της προσφοράς του σώματος του Ιησού Χριστού μια για πάντα». ... «Αλλά όταν αυτός ο ιερέας πρόσφερε για πάντα μια θυσία για αμαρτίες, κάθισε στα δεξιά του Θεού. Από τότε, περιμένει τους εχθρούς του να γίνουν υποπόδιο του, γιατί με μια θυσία έκανε τέλειους για πάντα αυτούς που αγιάζονται». (Εβραίους 10:4-5, 9-10, 12-14) Αυτή είναι η εξιλεωτική θυσία για να καταστρέψει το τσίμπημα του θανάτου που προκλήθηκε από την αμαρτία και να καθαρίσει τον άνθρωπο από τις αμαρτίες του.

Κατά τη διάρκεια της διακονίας Του, ο Ιησούς ρώτησε τους μαθητές Του «"Μα τι γίνεται με εσάς;" ρώτησε. "Ποιος λες ότι είμαι;" Ο Σίμων Πέτρος απάντησε: «Εσύ είσαι ο Χριστός, ο Υιός του Θεού του ζώντος». – «Και σου λέω, εσύ είσαι ο Πέτρος, και πάνω σε αυτόν τον βράχο θα χτίσω την εκκλησία μου (τον καλεσμένο λαό Του), και οι δυνάμεις του θανάτου δεν θα υπερισχύσουν εναντίον της.» (Ματθαίος 16:15-16- 18) Επομένως, το θεμέλιο της «εκκλησίας μου» είναι το πρόσωπο Ιησούς, ο Υιός του Θεού.

Προτού η «εκκλησία μου» γίνει πραγματικότητα, έπρεπε να νικηθεί ο θάνατος και να γίνει η θυσία για την αμαρτία. Μετά την κοροϊδία μιας δίκης με τη διεστραμμένη δικαιοσύνη της, οι Ρωμαίοι σταύρωσαν τον αθώο Υιό του Θεού. Η δικαστική κατηγορία εναντίον Του, ΙΗΣΟΥ ΝΑΖΑΡΕΘΟΥ, ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ, ήταν δεμένη στον σταυρό.

Οι υποκριτικοί Εβραίοι θρησκευτικοί ηγέτες Τον χλεύασαν και κοίταξαν τη σταύρωσή του με μεγάλη ευχαρίστηση, αλλά αυτό διακόπηκε σύντομα καθώς το σκοτάδι έπεσε πάνω από την Ιερουσαλήμ για τρεις ώρες λίγο πριν το θάνατό Του. Ο Ιωάννης μας λέει στο Ιωάννη 19:30 ότι ακριβώς, πριν πεθάνει, ο Ιησούς είπε, «Έχει τελειώσει». Είχε ολοκληρώσει την αποστολή Του για τη λύτρωση της ανθρωπότητας με την εξιλεωτική Του θυσία. Άνοιξε ο δρόμος για να συμφιλιωθεί ο άνθρωπος με τον Θεό.

Εβραίοι

Την Ημέρα της Πεντηκοστής, 10 ημέρες μετά την ανάληψη του Χριστού στον ουρανό, το Πνεύμα Του ξεχύθηκε σε όλους τους ανθρώπους. Τότε ο Πέτρος και οι άλλοι απόστολοι διακήρυξαν στους συγκεντρωμένους ότι η συγχώρεση των αμαρτιών ήταν πλέον διαθέσιμη καθώς είχε γίνει η εξιλεωτική θυσία όταν ο Χριστός σταυρώθηκε, αναστήθηκε από τον Θεό και επέστρεψε για να είναι με τον Πατέρα έχοντας νικήσει τον θάνατο, την εξουσία του Σατανά στον άνθρωπο. Περίπου 3.000 άκουσαν αυτό το μήνυμα, μετάνιωσαν ρωτώντας «τι να κάνουμε» και βυθίστηκαν στον θάνατο του Χριστού (Πράξεις 2:14-38). Στη συνέχεια ο Θεός τους πρόσθεσε στην εκκλησία του Χριστού που αναφέρεται επίσης ως Σώμα του Χριστού. (Πράξεις 2:41)

Εθνικούς

«Σας παρέδωσα ως πρώτης σημασίας αυτό που έλαβα επίσης: ότι ο Χριστός πέθανε για τις αμαρτίες μας σύμφωνα με τις Γραφές, ότι θάφτηκε, ότι αναστήθηκε την τρίτη ημέρα σύμφωνα με τις Γραφές». (1 Κορινθίους 15:3-5) «Δεν ξέρετε ότι όλοι εμείς που βαπτιστήκαμε στον Χριστό Ιησού βαφτιστήκαμε (βυθιστήκαμε) στο θάνατό του; Ταφήκαμε, λοιπόν, μαζί του με το βάπτισμα στον θάνατο, για να περπατήσουμε, όπως ο Χριστός από τους νεκρούς με τη δόξα του Πατέρα, έτσι και εμείς να περπατήσουμε σε

καινούργια ζωή. Διότι αν ενωθήκαμε μαζί του σε έναν θάνατο σαν τον δικό του, θα είμαστε ασφαλώς ενωμένοι μαζί του σε μια ανάσταση σαν τη δική του». (Ρωμαίους 6:3-5)

Περίληψη

«Ο Αμνός του Θεού που παίρνει την αμαρτία του κόσμου» (Ιωάννης 1:29-30)!

- Η αποστολή του Χριστού ήταν να αφαιρέσει την αμαρτία από τον άνθρωπο
- Ο Ιησούς έζησε ανάμεσα στους ανθρώπους χωρίς αμαρτία
- Ο Θεός έκανε τον Ιησού αμαρτία.
- Ο Χριστός πέθανε με τις αμαρτίες του ανθρώπου να Του τοποθετούνται
- Ο Χριστός αφαιρεί τις αμαρτίες μέσω της εμπιστοσύνης και της υπακοής όταν ο άνθρωπος
 - Πεθαίνει στην αμαρτία
 - Είναι θαμμένος με τις αμαρτίες τους στο θάνατο του Χριστού
 - Ανέστη μια νέα δημιουργία από τον Θεό απαλλαγμένη από προηγούμενες αμαρτίες
 - Τοποθετείται από τον Θεό στο πνευματικό σώμα του Χριστού, την Εκκλησία Του
 -

Η εκκλησία του Χριστού δεν είναι ένα κτίριο ή ένας οργανισμός όπως νομίζουν ορισμένοι. Είναι οι άνθρωποι που καλούνται από την αμαρτία στη δικαιοσύνη, που τίθενται στο Σώμα του Χριστού για να είναι ζωντανές θυσίες λατρεύοντας με τραγούδια, προσευχές και κάνοντας καλά έργα, δοξάζοντας έτσι τον Θεό καθημερινά. Συγκεντρώνονται για να ενθαρρύνουν ο ένας τον άλλον στην πίστη τραγουδώντας, προσευχόμενοι, πειθαρχώντας, δίνοντας και ευαγγελίζοντας, και ενθουμούμενοι τον Χριστό που έδωσε τον εαυτό Του ως τη μόνη εξιλεωτική θυσία για τη συγχώρεση των αμαρτιών, γνωστή ως Δείπνο του Κυρίου.

Ερωτήσεις

1. Ο Χριστός πρόσφερε το αναμάρτητο σώμα Του στον Θεό για να εξιλεώσει τις αμαρτίες του ανθρώπου
Σωστό Λάθος _____

2. Αυτοί οι σωσμένοι άνθρωποι, αυτοί που τέθηκαν στο σώμα του Χριστού, είναι ένας ζωντανός οργανισμός που κάνει το θέλημα του Θεού, όχι μια οργάνωση.

Σωστό Λάθος _____

3. Η εκκλησία είναι άνθρωποι που καλούνται από αμαρτία στη δικαιοσύνη του Θεού
Σωστό Λάθος _____

4. Το θεμέλιο της εκκλησίας του Χριστού είναι

- A. _____ Οι απόστολοι
- B. _____ Ναοί και εκκλησιαστικά ιερά
- C. _____ Ιησούς, ο Χριστός, ο Υιός του Θεού

5. Οι άνθρωποι προστίθενται στο Σώμα του Χριστού, στην εκκλησία Του, από

- A. _____ Κληρονομιά
- B. _____ Ψηφοφορία μελών
- C. _____ Θεέ

Επιλογές χαρακτήρων της Βίβλου

Κάθε μέρα παίρνουμε πολλές αποφάσεις, οι περισσότερες από τις οποίες είναι ρουτίνας, όπως τι τρώμε ή φοράμε και πού πηγαίνουμε. Περιστασιακά οι επιλογές του ανθρώπου καταλήγουν σε απροσδόκητη χαρά και ευτυχία ενώ άλλες φέρνουν απογοήτευση και στενοχώρια. Συχνά, καλούμαστε να κάνουμε σημαντικές επιλογές που επηρεάζουν ολόκληρες τις οικογενειακές σχέσεις που θα μπορούσαν να περιλαμβάνουν θρησκεία, θέσεις εργασίας με πιθανή μετεγκατάσταση ή ζητήματα ζωής και θανάτου. Πιθανώς όλοι μας έχουμε γνωρίσει άτομα που έχουν πάρει κάποιες κακές αποφάσεις και άλλους που έχουν πάρει κάποιες καλές αποφάσεις. Ανεξάρτητα από το αν είναι καλές ή κακές οι επιλογές μας έχουν κάποιο είδος συνέπειας. Τα ακόλουθα είναι μερικά παραδείγματα στη Βίβλο:

Αποφάσεις – Συνέπειες

- ° Ο Αδάμ και η Εύα τρώνε τον απαγορευμένο καρπό - Θάνατος, πόνος και απαγόρευση από την Εδέμ
- ° Ο Κάιν πρόσφερε απαράδεκτη θυσία - Επίπληξη από τον Θεό
- ° Ο Κάιν σκότωσε τον αδελφό του - Έγινε σεσημασμένος περιπλανώμενος
- ° Ο Νώε κατασκεύασε την κιβωτό - Θεωρήθηκε δίκαιος και έσωσε τον άνθρωπο
- ° Ο Αβραάμ θυσίασε τον γιο του - Έλαβε υποσχέσεις
- ° Ο Μωυσής επέλεξε τον Θεό - Έγινε αρχηγός ενός μεγάλου έθνους
- ° Η Μαρία επιθυμούσε να χρησιμοποιηθεί από τον Θεό – Η γέννηση του Ιησού που έγινε η θυσία μας για την αμαρτία
- ° Ο Ιούδας πρόδωσε τον Ιησού για χρήματα - Αυτοκτόνησε
- ° Ο Παύλος μετανόησε, υπάκουσε και βαφτίστηκε - Έγινε απόστολος των εθνών

Κάθε μέρα αντιμετωπίζουμε επιλογές που περιλαμβάνουν την ανάπτυξή μας στη γνώση του Θεού και στην κατανόησή μας για το πώς μπορούμε να υπακούμε στις εντολές του, ώστε να μπορούμε να Τον ευχαριστήσουμε. Σκέψου τα ακόλουθα:

- ° Θα είμαστε ειλικρινείς στην επιχειρηματική, οικογενειακή και πνευματική μας ζωή;
- ° **Θα είμαστε πιστοί στον εαυτό μας, τη σύζυγο και τα παιδιά μας;**
- ° **Θα ελέγχουμε το μυαλό, τα μάτια και τη γλώσσα μας;**
- ° **Θα ευχαριστούμε τον Θεό σε όλα;**
- ° **Θα ταπεινώσουμε τον εαυτό μας και θα υπακούμε στον Θεό για να μπορέσουμε να συμφιλιωθούμε μαζί Του;**

Ερωτήσεις

1. Κάθε απόφαση στη ζωή είναι μια σημαντική απόφαση.

Σωστό Λάθος _____

2. Συχνά οι αποφάσεις μας έχουν σημαντικές συνέπειες στη ζωή μας.

Σωστό Λάθος _____

3. Βιβλικά παραδείγματα επιλογών αποκαλύπτουν ότι οι επιλογές ανυπακοής φέρνουν πόνο και λύπη ενώ η επιλογή υπακοής φέρνει χαρά και ευτυχία.

Σωστό Λάθος _____

4. Δεδομένου ότι κάποιος δεν έχει τον απόλυτο έλεγχο σε αυτά που βλέπει και ακούει, αναγκάζεται να καθυστερήσει σε αυτά.

Αληθής___ Λάθος _____

5. Οι άνθρωποι έχουν επιλογή στο ποιον αποδέχονται και υπακούουν.

Σωστό Λάθος _____

Επιλογή - Πίστη στον Ιησού ως Θεό

Ο ίδιος Ιησούς που κήρυξε τη μετάνοια κήρυξε επίσης:

«... όποιος ζει και πιστεύει σε μένα δεν θα πεθάνει ποτέ. Το πιστεύεις αυτό;» (Ιωάννης 11:26)

«Η βασιλεία του Θεού είναι κοντά. Μετανοήστε και πιστέψτε τα καλά νέα!». (Μάρκος 1:15)

«Τότε ο Ιησούς φώναξε: «Όταν κάποιος πιστεύει σε μένα, δεν πιστεύει μόνο σε εμένα, αλλά σε αυτόν που με έστειλε. Όταν με κοιτάζει, βλέπει αυτόν που με έστειλε. Ήρθα στον κόσμο ως φως, για να μη μείνει στο σκοτάδι κανένας που πιστεύει σε μένα. Όσο για αυτόν που ακούει τα λόγια μου αλλά δεν τα τηρεί, δεν τον κρίνω. Γιατί δεν ήρθα να κρίνω τον κόσμο, αλλά να τον σώσω. Υπάρχει κριτής για αυτόν που με απορρίπτει και δεν δέχεται τα λόγια μου. αυτή ακριβώς η λέξη που είπα θα τον καταδικάσει την τελευταία μέρα. Γιατί δεν μίλησα από μόνος μου, αλλά ο Πατέρας που με έστειλε με πρόσταξε τι να πω και πώς να το πω. Ξέρω ότι η εντολή του οδηγεί στην αιώνια ζωή. Οπότε, ό,τι λέω είναι ακριβώς αυτό που μου είπε ο Πατέρας να πω»» (Ιωάννης 12:44-50).

«Αν κάποιος με αγαπά, θα υπακούσει τη διδασκαλία μου. Ο Πατέρας μου θα τον αγαπήσει, και θα έρθουμε κοντά του και θα κάνουμε σπίτι μας μαζί του. Αυτός που δεν με αγαπάει δεν θα υπακούσει τη διδασκαλία μου. Αυτά τα λόγια που ακούς δεν είναι δικά μου. ανήκουν στον Πατέρα που με έστειλε». (Ιωάννης 14:23-24)
«Διότι τόσο αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε έδωσε τον μονογενή Υιό του, ώστε όποιος πιστεύει σε αυτόν να μη χαθεί, αλλά να έχει αιώνια ζωή». (Ιωάννης 3:16)

«Τότε ο Ιησούς ήρθε σε αυτούς και είπε: «Σε μένα δόθηκε όλη η εξουσία στον ουρανό και στη γη. Πηγαίνετε λοιπόν και κάντε μαθητές όλα τα έθνη, βαπτίζοντάς τα στο όνομα του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος και διδάσκοντάς τους να υπακούουν σε όλα όσα σας έχω προστάξει. Και βεβαίως, εγώ είμαι πάντα μαζί σας, μέχρι το τέλος του αιώνα» (Ματθαίος 28:18-20).

Δημιουργηθήκαμε με την ομοίωση του Θεού, μας δόθηκε η ικανότητα να κάνουμε επιλογές και μας είπαν να εργαστούμε. Είδαμε επίσης προφητείες και την εκπλήρωσή τους. Είδαμε πώς ο Θεός έδωσε έναν τρόπο, μια μέθοδο και ένα σχέδιο για να συμφιλιωθεί ο άνθρωπος μαζί Του. Ο Ιησούς κήρυξε μετάνοια, απομάκρυνση από την αμαρτία και κάθε ασέβεια. Μας δίδαξε αγάπη, καλοσύνη και δικαιοσύνη. Κήρυξε επίσης ότι ήταν ο Μεσσίας, ο Χριστός, που ήρθε στη Γη ως η τέλεια θυσία για τις αμαρτίες μας και ότι η υπακοή στις εντολές Του αποδεικνύει την πίστη μας σε Αυτόν.

Οι διδασκαλίες Του ήταν με εξουσία, στην πραγματικότητα, όλη η εξουσία Του δόθηκε μετά την ανάστασή Του. Οι διδασκαλίες του ήταν διαφορετικές από οτιδήποτε είχε δει ή διδαχτεί, απαιτώντας αλλαγή στάσης απέναντι στον συνάνθρωπο και τον Θεό. Το μήνυμά του ήταν αγάπη για τον Θεό και όχι για τον εαυτό του, μια αλλαγή στον τρόπο ζωής.

«Αυτό είναι αγάπη για τον Θεό: να υπακούς στις εντολές του. Και οι εντολές του δεν είναι επαχθείς». (1 Ιωάννη 5:3)

«Και αυτή είναι η αγάπη: να περπατάμε υπακούοντας στις εντολές του. Όπως έχετε ακούσει από την αρχή, η εντολή του είναι να περπατάτε ερωτευμένοι». (2 Ιωάννη 1:6)

«Μια νέα εντολή σας δίνω: Να αγαπάτε ο ένας τον άλλον. Όπως εγώ σας αγάπησα, έτσι πρέπει να αγαπάτε ο ένας τον άλλον». (Ιωάννης 13:34)

«Αυτό που ήταν από την αρχή, που ακούσαμε, που είδαμε με τα μάτια μας, που κοιτάξαμε και τα χέρια μας άγγιξαν - αυτό διακηρύττουμε σχετικά με τον Λόγο της ζωής. Η ζωή εμφανίστηκε. Το είδαμε και το μαρτυρούμε και σας κηρύσσουμε την αιώνια ζωή, που ήταν με τον Πατέρα και εμφανίστηκε σε εμάς». (1 Ιωάννη 1:1-2)

Ερωτήσεις

1. Ο Ιησούς έχει κάθε εξουσία.

Σωστό Λάθος _____

2. Ένα άτομο μπορεί να πιστέψει τον Ιησού, αλλά δεν χρειάζεται να κάνει αυτό που απαιτεί ο Ιησούς, δηλαδή υπακούω.

Σωστό Λάθος _____

3. Ο Ιησούς κήρυξε

A ___ πιστεύεις μόνο σε μένα.

B ___ πιστέψτε και αλλάξτε τρόπο ζωής, μετανοήστε.

Γ ___ κάντε μαθητές και βαφτίστε τους.

Δ ___ A & B

Ε ___ B & C

4. Ο Ιησούς απαιτεί αλλαγή στάσης απέναντι

Ένας ___ εαυτός.

B ___ γείτονας.

Γ ___ Θεός.

Δ ___ όλα τα παραπάνω.

5. Ως μάρτυρας του Ιησού τι είπε ο απόστολος Ιωάννης;

A ___ Τον είδα

B ___ Τον άκουσα

Γ ___ Τον άγγιξα

Δ ___ Είναι η Αιώνια Ζωή

Ε ___ Όλα τα παραπάνω

F ___ Τίποτα από τα παραπάνω

Υπακοή - Η Απόδειξη της Αγάπης

«Αυτό είναι αγάπη για τον Θεό: να υπακούς στις εντολές του. Και οι εντολές του δεν είναι επαχθείς». (1 Ιωάννη 5:3)

«Η αγάπη περιλαμβάνει την επιθυμία να ευχαριστήσουμε το αντικείμενο αυτής της αγάπης - τον Θεό μας.

«Και αυτή είναι η αγάπη: να περπατάμε υπακούοντας στις εντολές του. Όπως ακούσατε από την αρχή, η εντολή του είναι να περπατάτε με αγάπη». (2 Ιωάννη 1:6)

Ο Ιησούς κήρυξε ένα μήνυμα αγάπης, πίστης σε Αυτόν ως Θεό, αλλαγής τρόπου ζωής μακριά από τον κόσμο και τους αμαρτωλούς τρόπους του και υπακοής στις εντολές Του, ώστε ο άνθρωπος να συμφιλιωθεί με τον Θεό Πατέρα, τον Χριστό τον Υιό και το Άγιο Πνεύμα.

Τώρα υπακοή λόγω αγάπης δεν είναι να κάνεις κάτι επειδή συμφωνείς με αυτό ή ακόμα και να πιστεύεις ότι είναι η καλύτερη εναλλακτική. Η υπακοή δεν μπορεί να σας επιβληθεί με την απειλή βίας ή οικονομικών κυρώσεων. Εκτελεί κάτι επιθυμητό, ζητούμενο ή διαταγμένο, ακόμη και όταν φαίνεται παράλογο, παράλογο ή περιττό. Η υπάκουη αγάπη είναι μια εθελοντική ενέργεια που γίνεται μόνο και μόνο επειδή αυτός που αγαπάς θέλει να γίνει και επειδή επιθυμείς να Τον ευχαριστήσεις.

Αρκετά παραδείγματα αυτού του τύπου υπακοής έχουν δει σε προηγούμενα μαθήματα.

- Ο Νώε πέρασε χρόνια κατασκευάζοντας μια κιβωτό με ακριβείς προδιαγραφές.
- Μετά τον κατακλυσμό και την επιστροφή του στην ξηρά, ο Νώε έχτισε ένα βωμό και πρόσφερε μια θυσία στον Θεό, μια πράξη λατρείας λόγω αγάπης.
- Ο Αβραάμ έκανε περιτομή σε όλα τα αρσενικά μέσα στο σπίτι του - κάτι που για τα ανθρώπινα πρότυπα και τη λογική ήταν εντελώς παράλογο, αλλά το έκανε αφού ο Θεός ήθελε να γίνει.
- Ο Αβραάμ πήρε τον μονάκριβο γιο του της υπόσχεσης σε ένα βουνό και έχτισε ένα βωμό για να τον προσφέρει ως θυσία στον Θεό. Σύμφωνα με τα πρότυπα του ανθρώπου, αυτό είναι φόνος και κανένας κανονικός άνθρωπος δεν θα έκανε κάτι τέτοιο, αλλά ο Αβραάμ το έκανε λόγω της απόλυτης εμπιστοσύνης του στον Θεό.

Οι τρομοκρατημένοι Ισραηλίτες έφτασαν στην Ερυθρά Θάλασσα με τον Φαραώ και τον στρατό του να καταδιώκονται από κοντά. Με ποια λογική θα μπορούσε κανείς να περιμένει ότι η θάλασσα θα χωριστεί επιτρέποντας στους Ισραηλίτες να περάσουν; Όμως ο Μωυσής, έχοντας την πίστη, την πίστη και την εμπιστοσύνη του στον Θεό που αγαπούσε, υπάκουσε και η θάλασσα άνοιξε για να περάσουν.

Τελικά, ο Ιησούς, έχοντας περάσει τρία χρόνια διδάσκοντας και αποδεικνύοντας ότι ήταν ο Υιός του Θεού με τα θαύματά του, έστρεψε το πρόσωπό Του προς την Ιερουσαλήμ. Ήταν αποφασισμένος να πάει εκεί παρόλο που ήξερε ότι οι Εβραίοι, με τη βοήθεια Ρωμαίων αξιωματούχων, επρόκειτο να τον σκοτώσουν. Αλλά πήγε πρόθυμα να δώσει τη ζωή Του γιατί γι' αυτό έφυγε από τον Παράδεισο. Η προσευχή του προς τον Θεό δείχνει την πλήρη υπακοή του με τον θάνατο στον σταυρό» ... Έφυγε για δεύτερη φορά και προσευχήθηκε: «Πατέρα μου, αν δεν είναι δυνατόν να αφαιρεθεί αυτό το ποτήρι αν δεν το πιω, Γενηθήτω τὸ θέλημά σου'." (Ματθαίος 26:42)

Ως εκ τούτου, όσον αφορά την υπακοή στις απαιτήσεις του Θεού για συμφιλίωση, πρέπει να υπακούμε επειδή τον αγαπάμε, ανεξάρτητα από το πόσο παράλογο πιστεύουμε ότι είναι. Όπως ο Ιησούς, η επιθυμία μας πρέπει να είναι «γίνεται το θέλημά σου».

Ερωτήσεις

1. Αγάπη για κάποιον είναι να κάνει κάτι που επιθυμούσε επειδή

Ένα _____ πιστεύουμε ότι είναι το σωστό.

B _____ φαίνεται να είναι το καλύτερο από όλες τις άλλες εναλλακτικές.

C _____ πιστεύουμε ότι θα ευχαριστήσει αυτόν που αγαπάμε.

2. Η αγάπη μπορεί να αποκτηθεί με οικογενειακές πιέσεις, οικονομικές ή πολιτικές κυρώσεις, απειλές ή ακόμα και δώρα.

Σωστό Λάθος _____

3. Η επιθυμία του Ιησού να πάει στην Ιερουσαλήμ ήταν να τηρήσει το Πάσχα ακόμα κι αν αυτό είχε ως αποτέλεσμα τη σύλληψή Του.

Σωστό Λάθος _____

4. Η απάντησή μας στη διδασκαλία του Ιησού για τη σωτηρία πρέπει να είναι οποιαδήποτε Εσύ, Ιησού, θέλεις.

Σωστό Λάθος _____

5. Όλοι θα συμφιλιωθούν με τον Θεό ακόμα και όσοι δεν υπακούουν
Οι εντολές του επειδή ο Ιησούς πέθανε για όλη την ανθρωπότητα.

Σωστό Λάθος _____